Brynka h=25 MM

RAIL/QASHQAI
© 111.04150.1 3awuTa peaykropa

Mpueon: 4WD
Nop Beinycka: 2015-/2014-
O6bem geurarenn: 2,0:2,5/2,0
Tun KNN: CVT

COCTﬂﬁT FC
) T M s s s i s R R A A R 3 Wr
2.BONT MBX50. . .viiiiiiinirnnrinrrenreneess 2 WT.
R - T T - 2 S Wr.
4.Malka 3aknaaHas MBx30/10........... 1 W,
5.Nalika zaknaaHas MBx70/20........... 2 Wr.
6.BTtynka h=25MM............ T e el | i 2
LKPOHWTERR . s andimmsssnaee B

Wakta 8

1.YcTaHoBUTE raliku 3aknagHele M8x70/20 B oTBEpCTHA
nogpaMHUKa PeAYKTOPa U 3aKPenuTe K HUM KPOHLWWITEWH
yepes BTYNKM h=25 MM BonTtamu M8B8x50.

2.¥CTaHOBUTL ralky 3aknagHyw MEx30/10 Haa oTBepCcTHEM
noagpaMHUKa peayKTOpa W BKPYTUTE B Hee bonT MBx25 Ha
HecKoNbkKo 060poTOB.

3.HageTb 3aAHI0ID YACTb 3AWMKUTL Ha YCTAHOBNEHHLIW BonT
MBx25, nepeAHO YacTk 38WMWTLl KPENUTbL K YCTAHOBNEHHOMY
KpoHWwTelHy bonTaMu M8x25.

|
'Taika 3aknagHas MBEX70/20

Bont MS8x25 @

Bont M8x50

f === Waiba &

- 3awmTa

. Bont M8x50
Wanba 8

- Brynka h=25 MM

. bont MBx25
Waiba 8

‘Faiika zaxnagHsas M8x30/10 Fafiks ssknarnas MBXTO/0

[ Anamerp peastu ME M M10 Miz |
| Momenrs aaramis | 9.8 Hu 24 OHwm 47.0HMm 81.0HM |

4.3ETFIH";|"Th BCE PEBbﬁDBhtE COESAWHEHWA.

-PPOIHH-



